



## **В Саратове следователями СК возбуждено уголовное дело по факту халатности повлекшей нарушение прав граждан в сфере образования**



Следственным отделом по городу Саратову следственного управления СК России по Саратовской области возбуждено уголовное дело по факту халатности, выразившейся в недостаточном обеспечении граждан объектами социальной инфраструктуры (ч. 1 ст. 293 УК РФ).

По предварительным данным, непринятие своевременных мер должностными лицами администрации МО «Город Саратов» по соблюдению градостроительного законодательства при предоставлении земельных участков и планировании размещения многоквартирных домов без учета потребностей населения привели к значительному превышению предельно допустимой наполняемости четырех образовательных учреждений областного центра.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Уголовное дело возбуждено по материалам прокуратуры города Саратова.

В настоящее время следователями СК проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательств.

14 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1838446>